



В минувший четверг в Детской школе искусств состоялась музыкально-литературная гостиная с поэтическим называнием «Сирень – цветы Победы». Поводов для торжественного мероприятия сразу три: подведение итогов Года защитника Отечества, 80-летний юбилей Великой Победы и, самый значимый, – юбилей поэта, композитора, педагога, человека с активной жизненной позицией **Людмилы Александровны СОРОКИНОЙ**!

Людмилу Александровну цветами, подарками и, конечно, добрыми словами от чистого сердца пришли поздравить родные и близкие, друзья, коллеги, люди, разделяющие её жизненные и политические убеждения, представители зуевской организации общества слепых, члены общественного объединения «Русский лад», литературного клуба «Рассвет», преподаватели и учащиеся Детской школы искусств (организаторы мероприятия).

#### Автобиографическая справка

Людмила Александровна СОРОКИНА родилась в 1940 году в селе Хмелёвка Зуевского района, окончила школу в 1958 году. Счастливыми и незабываемыми для Людмилы Александровны были годы учёбы в Омутнинском педучилище и годы работы пионерской вожатой в п. Присядка (Чепецкий леспромхоз), родной школе и в «Северном Артеке» города Братска, в котором Людмила Александровна работала более 20 лет. С 1987 года она живёт в посёлке Косино, более 15 лет руководила местным школьным музеем «Природы, истории и культуры».

Ещё в годы учёбы Людмила Александровна очень любила уроки музыки и пения, пела в академическом хоре, руководителем которого был Владимир Цебенюк. Наверное, именно это сыграло ключевую роль в появлении её песенного творчества.

В стихах и песнях много личного. «Это всё с моей жизни...» – говорит Людмила Александровна и, тем не менее, в творчестве она часто выражает свою позицию, свой взгляд, своё мнение.

Людмила Александровна преподавала русский язык и литературу в школе, всегда творчески подходила к своей профессии и стремилась сохранить традиции русской словесности. Ещё в юности она дала себе клятву преподавать русский язык и литературу в «содружестве муз». Чтобы интереснее вести уроки и использовать живое слово, она доходчиво, правдиво и точно, не упуская деталей, с особой выдумкой и юмором писала сценарии в стихах, сочиняла песни, организовывала спектакли и постановки с детьми, вела агитбригаду.

Тема Великой Отечественной войны для Людмилы Сорокиной была и остаётся самой главной и в жизни, и в творчестве. Её песни основаны на глубоко личном материале, по воспоминаниям детства, но они имеют также и общественное значение, так как отражают судьбу не только её отца-фронтовика, но и судьбы односельчан, а, следовательно, и историю страны.

С благодарностью в память о своих родителях, которые достойно прошли военное лихолетье, она написала стихи и песни. Среди них – «Поздравляем с Победой», «Письмо на фронт».

Сотрудничество Людмилы Александровны с Детской школой искусств началось примерно 30 лет назад в посёлке Косино, где был филиал учреждения. В то время совместные мероприятия проходили с участием преподавателя Светланы Сергеевны Лысковой и её учеников. В 2014 году Людмила Александровна об-

ратилась с просьбой записать нотами мелодии её песен и подобрать гармонии к ним. Так продолжилось творческое сотрудничество с Зуевской ДШИ. По настоянию друзей Людмила Александровна решила опубликовать песни, чтобы сохранить их для потомков, в первую очередь, для родных, близких и общественности. Мелодии её песен были записаны нотами, и в 2015 году, когда страна праздновала 70-летие Победы, появился сборник «Сирень – цветы Победы». В 2020 году был издан сборник стихов «Гордимся прадедом своим».

В мае 2019 года песня Людмилы Сорокиной «Гимн Бессмертному полку» была исполнена преподавателями и учащимися ДШИ на Всероссийском национальном конкурсе-фестивале искусств «ВИКТОРИЯ» и была отмечена Благодарственным письмом и Дипломом Лауреата II степени.

В ноябре 2019 года Людмила Александровна стала Лауреатом II степени в конкурсе чтецов «Живое слово» в г. Чебоксары.

Многие песни Людмилы Александровны появились для созданных ею спектаклей, которые разучивались по слуху и исполнялись под баян, гитару или ансамбль.

...Насколько творчески многогранным может быть человек. Издать сборник стихов, написать песню, создать уникальное мероприятие. Кажется, Людмила Александровна Сорокиной, несмотря на солидный юбилей, по силам всё. У таких людей хочется учиться остроумно шутить, а также заряжаться их позитивом, мудростью, влиять богатый русский язык, которым они владеют в совершенстве, душой видеть в людях лучшие качества. Так же беззаботно любить малую родину, гордиться подвигами прадедов, брать пример с правильных образов и развивать в себе главные человеческие ценности: любовь к правде, добру, отзывчивость...

Здоровья Вам, уважаемая Людмила Александровна, тепла и новых творческих успехов, ведь столь знаковый юбилей, который мы имели честь отметить вместе с Вами, – повод открывать новые горизонты!

Лада МИКРЮКОВА-РУДЬКО  
Фото автора

Благодарим за помощь в создании материала И. Колосову, преподавателя Детской школы искусств г. Зуевка



#### ► Деловая встреча

## МОЯ КАРЬЕРА – 2025

26 ноября в Зуевском механико-технологическом техникуме прошло профориентационное мероприятие «Моя карьера».

Участники обсуждали важную тему – трудоустройство молодых специалистов, их взаимодействие с работодателями и проблемы, с которыми могут столкнуться соискатели.

На деловой встрече присутствовали: глава Зуевского района Андрей Родыгин, специалист по управлению персоналом, председатель Правления Зуевского района Елена Веретенникова, директор ООО «Агрофирма «Мухино» Марина Морилова, председатель СХА (колхоз) им. Ленина (п. Семушин) Николай Семушин, председатель СХА (колхоз) им. Ленина (д. Леваны, Фалёнский район) Александр Жуйков, начальник цеха механизации ООО «Агрофирма «Адышево» (с. Адышево, Оричевский район) Вячеслав Испупов, директор ООО «Агрофирма «Чуваш» (д. Чуваши, Кирово-Чепецкий район) Дмитрий Смольников, заведующая АО ЖТК Столовая №6 Зуевка

Елена Овечкина, главный врач КОГБУЗ «Зуевская ЦРБ» Ольга Овечкина, заведующая поликлиникой КОГБУЗ «Зуевская ЦРБ» Ирина Чиркова, главный врач КОГБУЗ «Фалёнская ЦРБ» Екатерина Чиркова, директор КОГКУ Центр занятости населения Зуевского района Татьяна Вершинина.

Приглашённые гости рассказали студентам о своих организациях и предприятиях, а также представили подробные презентации для знакомства с условиями работы, производственными

требованиями, перспективами трудоустройства и карьерного роста.

Мероприятие проходило в три этапа. Первый этап – открытый микрофон. Студенты задавали интересующие их вопросы работодателям. Второй этап встречи прошёл в формате деловой игры «Кадровый вопрос». Цель игры: для выпускников – успешно пройти собеседование, для работодателей – оценить каждого соискателя. Третий этап – подведение итогов. Работодатели обратились к выпускникам с напутствен-

ными словами, подчеркнув важность активной жизненной позиции и постоянного саморазвития.

Благодарим всех участников деловой встречи «Моя карьера» за активное участие и будем искренне рады, если проделанная работа принесла пользу как для работодателей, так и для наших будущих выпускников.

С. МАТАШКОВА, библиотекарь  
Зуевского механико-технологического техникума

